



Kedves Partnereink!

Új kedvezmény bevezetése:

Örömmel értesítünk Titeket, hogy egy közösen és **régóta várt kedvezményt tudunk a részetekre biztosítani**, melynek segítségével az általatok közvetített ügyfelek is elégedettek lesznek!

Az MKB Bank számára kiemelten fontosak a közvetítói kapcsolatok, ezért a kedvezmény **kizárólag a partneri csatornán érkező ügyfelek jelzáloghiteleire vonatkozik**. Más banki csatornán érkező ügyfelek ezen kedvezménnyel nem élhetnek. Ezen intézkedéssel is segítjük az egyre szorosabb és eredményesebb együttműködésünket!

A kedvezmény:

Minden olyan partneri csatornán beérkező ügyfél esetében, akinél **2021.02.01-ét követően** az MKB Bank a **jelzáloghitelét hivatalosan befogadta**, a bank **elengedi** a kölcsöntartozás **előtörlesztéséhez, végtörlesztéséhez kapcsolódóan** felszámított **szerződésmódosítási díj, zárlati díj teljes összegét**, amennyiben az elő- vagy végtörlesztés a szerződéskötést követő **5. év után** történik meg.

Ezen öt év elteltével létrejövő **elő- vagy végtörlesztések számában korlátozást nem alkalmazunk**, továbbá azon tekintetben sem alkalmazunk megkötést, hogy az adott **elő-vagy végtörlesztésre szánt összeg milyen forrásból származik**.

Egy példán keresztül engedjétek meg, hogy bemutassuk, ez a kedvezmény konkrétan hány forint megtakarítás jelenthet az ügyfelek számára:
Egy **MKB Kamatrögzítő Forint Lakáshitel és 15.000.000 Ft végtörlesztése** esetén, **225.000 Ft*** azonnali kedvezményt jelent.

Korábbi kedvezmény kivezetése:

a korábban külön akció keretében visszavonásig meghirdetett, 2017. december 11-től befogadott hitelkérelmek előtörlesztéshez kapcsolódó **szerződésmódosítási díjra és zárlati díjra vonatkozó akciót, 2021. január 31-ével visszavonjuk**, a díjelengedést a **2021. január 31-ig befogadott igénylések esetén nyújtjuk**.

A visszavonásra kerülő akció részletei:

- a Bank elengedi a kölcsöntartozás **előtörlesztéséhez kapcsolódóan felszámított szerződésmódosítási díj, zárlati díj**,
 - **felét** amennyiben az elő- vagy végtörlesztés a szerződéskötést követő **5. év után** történik, illetve



a **teljes összeget**, amennyiben az elő- vagy végtörlesztés a szerződéskötést követő **10. év után** történik

- amennyiben az Ügyfél a **hitelkérelem benyújtásakor lemond az első teljes törlesztés visszatérítésének kedvezményéről**,
 - és az első folyósítást követő teljes **törlesztést szerződés szerűen teljesíti**,
 - továbbá a hitelszerződéshez kapcsolódóan az ügyletben szereplő adósok közül legalább **az egyik adós igénybe veszi a Banknál elérhető hitelfedezeti biztosítás** valamely módozatát, amelyhez legkésőbb a hitelszerződés aláírásával egyidejűleg aláírja a belépési nyilatkozatot,
 - a Bank **nem számítja fel a kölcsöntartozás előtörlesztéséhez kapcsolódó szerződésmódosítási díjat és zárlati díjat a szerződéskötéstől számított 5 éven belüli végtörlesztés**, illetve a szerződéskötéstől számított 5 éven belüli egyszeri **előtörlesztés esetén**

Kérjük, hogy az ügyfelekkel történő egyeztetések alkalmával mindenképpen tájékoztassátok őket, ezen kiváló lehetőségről!

Sok sikert és még több közös ügyletet kívánunk Nektek!

Kérdés esetén keressetek bennünket bizalommal.

Partner támogatóink:

Dán Edina

+36 30 711 01 00

dan.edina@mkb.hu

Madácsi István

+36 30 580 38 45

madacsi.istvan@mkb.hu

Üdvözlettel:

MKB Bank Nyrt. – Értékesítési Partnerhálózat

*

- Az ügyfél által kezdeményezett szerződésmódosítás díja: 40.000 Ft
- Zárlati díj: költségek összege, amely nem haladhatja meg az előtörlesztett összeg 1,5 százalékát.